

今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qlw.com.cn/>

为防止顾客损坏衣服

一商场谎称试衣间有摄像头

本报8451234热线消息(记者
王尚磊) 由于衣服常被损坏,市
区一家商场竟在试衣间里贴上写
有警告的纸条,谎称试衣间内安有
监控,此举引起了顾客的不满。

7日上午,市民李女士在柳
园南路一家服装商场购买衣服
时发现,商场试衣间内竟贴着写
有“内有监控、顾客自觉”的纸
条,由于害怕被“摄像头”拍到,
泄露隐私,李女士便拿着新衣服

找销售员理论。销售员一会儿说
试衣间的摄像头没有开启,让
顾客不要担心,一会儿又说试衣间
内并没有安装摄像头。

到底有没有摄像头?该商场
的一位领班告诉了记者实情,商场
的人流量较大,一些不自觉顾客
偷偷将衣服上的扣子剪掉拿走,
每天被损坏的衣服就有十几件,
特别是一些价位较高的衣服。
她说,试衣间内确实没有安

装监控,警告纸条才贴上去两天
多,只是想借此提醒顾客自觉。

山东荣法律师事务所陈浩
律师认为,商场有权通过安装监
控系统加强管理,但同时个人隐
私也依法不受他人“监视”,试衣
间是特殊场所,安装监控会侵犯
顾客的隐私。他说,商场衣服频
遭损坏是商场管理不善所致,不
应以试衣间内有监控的谎言欺
骗顾客。



撞车了

7日上午10时
许,东昌路与北关街
路口南侧,一辆黑色
轿车与一辆红色摩托
车相撞,轿车右侧受
损,摩托车机油洒了一
地,所幸没有人员
受伤。

本报见习记者
王文彬 摄影报道

女友说分手 男子割手腕

本报8451234热线消息(记者
王尚磊 通讯员 刘常慧 刘
红霞) 7日上午,聊堂路附近一
小区内,一名男子与女友分手后,
一时想不开竟用水果刀割伤手
腕。幸被居民及时发现,目前男子
正在医院治疗。

7日上午7时08分,聊城市
120急救中心接到报警电话,称在
聊堂路附近的一小区楼道内,有
人割破手腕,想自杀。市人民医院
急诊人员赶到现场发现,一男子
蹲在楼道口,小手臂上有一道伤

口,流了不少血。男子手握水果刀
不让民警和医生靠近,只是不停
地说:“如果见不到女友就自杀。”

劝说无效后,东昌府公安分局
巡防一中队民警趁机夺过男子手
中的水果刀,并把他抬上救护车。办案
民警介绍,欲割腕自杀的男子名叫
张某,河南省濮阳人,在聊城打工期
间与女友相识,因最近女友与其分
手,一时想不开,竟割腕轻生。

急诊医生介绍,张某手腕上的
伤口不深,没有伤到要害,目前
正在医院治疗。

欠账近千元 食客没了影

本报8451234热线消息(记者
肖会) 一快餐店食客说好包
月吃饭月末算账,竟欠下近千元
饭款之后,一走了之。

38岁的张先生在振兴西路与
新纺街口开了一家快餐店。几个月
前,赵某就时常光顾。经过几次
闲谈,张先生得知赵某是某私营
企业的销售经理,在附近一小区
租房住。5月末,赵某对张先生说,
想在该店包月吃饭,一天两顿饭,
带朋友来吃另算,饭钱在月底一
起结算。张先生不顾家人劝阻,痛

快地答应了。6月29日晚上,赵某
和四个朋友来到店里,进门就告
诉张先生,明天开工资,这个月饭
钱一起结账。当晚赵某一顿饭大
约花费300多,再加上一个月来的
消费,赵某所欠饭款已接近千元。
但直到目前,赵先生再没去过快
餐店。

张先生多次电话联系赵某,
开始是不接,后来干脆就关机。随
后,张先生又到赵某说的小区询问,
房东刘女士说,房客6月28日
就退房了。